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עצמים n מתוך עצמים k בחירת וצירופים: תמורות
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בינומיים. למקדמים נסיגה נוסחת פסקל: זהות
0 < k < n )עבור

n

k

)
=

(
n− 1

k

)
+

(
n− 1

k − 1

)
.
(
n
0

)
=

(
n
n

)
= 1 הבסיס ומקרי

n ∈ N0 עבור הבינום: משפט

(x+ y)n =

n∑
k=0

(
n

k

)
xkyn−k

n = כאשר ,a1, . . . , ar ∈ N0 עבור מולטינומי: מקדם
a1 + · · ·+ an(

n

a1, . . . , ar

)
:=

n!

a1! · · · ar!

מולטינומיים: למקדמים נסיגה )נוסחת
n

a1, . . . , ar

)
=

r∑
i=1

(
n− 1

a1, . . . , ai − 1, . . . , ar

)

המולטינום: משפט

(x1 + · · ·+ xr)
n =

∑
a1,...,ar∈N0

a1+···+ar=n

(
n

a1, . . . , ar

)
xa11 . . . xarr

מוכללת: יורדת עצרת
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מוכלל: בינומי מקדם )זהויות
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